MAFKYTIPIEZ EZETAZEIZ 2010
TEXNOAOTIA (I) TEXNIKQN 2XOAQN MNMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

Mé&8nua : TEXNOAOTIA OIKIAKQN TYZKEYQN
Huepounvia : MEMMTH, 27 MAIOY 2010

NYZEIZ

MEPOZ A
1. a) To wukTikd peuoTd R 22 QuAdyeTal o€ QIAAEG XPWHATOG AOTTPOU
0) To wukTikd peuoTd R 134a QuAdyeTal o€ QIAGAEG XPWHATOGS KITPIVOU

2. B — Atmoppo@d BeppdTNTA KAI ATUOTTIOIEITAI.

4. a. otav uttdpxel diagopd Bepuokpaciag Kal péel atrod TNV TTEPIOXH ME
WYNAOTEPN TTPOG TNV TTEPIOXA ME XAPNASTEPN BEpUOKpaaTia.

5. a. CFCs

6. a. Na 1repiopicouv TIG aTTWAEIEG WUKTIKOU PEUCTOU OTNV ATUOCQPAIPA.
B. Na xpnoIhOTTOIOUV CUCKEUEG AVAKTNONG OE TTEPITITWOEIG ETTIOKEUAG
WUKTIKWYV EYKATAOTACEWV.
Y. Na digvepyouv eAéyxoug dIappowV WUKTIKWY PEUCTWV.

7. q. ... VO OUAAEYOUUE TO PEUCTO ATTO TO WUKTIKG oUCTNA.
8. y. R407C
9. a. EpunTikGG OUPTTIECTAG

B. Agiktng pong

Y. OepUoOOTATIKN EKTOVWTIKN BaABida

0. EKXEIAWTAG XAAKOOWAAVWYV

10. ATTWAEIO YUKTIKOU PEUCTOU.

11.  MeTtaTtpétrel TNV AEIToupyia TNG OUCKEUNRG atmd Yyugn oc BEpuavaon n Kai
QavTioTPOYQ.

12. a. Me 1n BonBeia nAeKTPOVIKAG Cuyapid
B. Mg TnVv gutTEIpIKr HEBOOO XPNOIPOTTOIOVTAG TO OET HAVOUETPWV.
Y. Me v xprion Tou OyKOPETPIKOU CWArRva.



MEPOZ B
13. a. 75psi - 5,2 bar

B. 45 °C
N %
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15 a. 1. BaABideg uttnpétnong
2. Atgotrointig
3. DuyoKeVTPIKOG AVENIOTAPAG
QTHOTTOINTA

4. BaABida avTioTpo®Prig Tou KUKAOU

B.

y. i. R410A
i. R407 C
iii. R 22

5. Tpixo€Idng owArvag

6. ZUPTTUKVWTAG

7. AGOVIKOG aveNIOTAPAG
OUMPTTUKVWTA

8. ZUpTTIEDTAG



16. (a)
1. ATpoTroinTtég pe TIrepuyia
2. Avtiotaon amoyuéng
3. ZwAvwaon aThoTIoINTN
4. Mévwon
5. ©éon yia CUPTTIEOTEG

(B) Xpnoiuetouv yia va egaTpideTal n EWTEPIKN uypacia
(y) -20°C

MEPOZ I

17. a.

TYMMYKNOTHE

AIAXOPIZTHE

EAAIOAIAXOPIZTHZ IYMMNIEZTHE YYKTIKOY YTPOY
AOXEIO WYKTIKOY YTPOY : . :

B. O okoTtrdg gival va aTPoTIOIEl TUXOV OTAYOVEG UYpPOoU WOTE VA unv
ETTIOTPEPOUV OTOV CUNTTIEDTH.

Y. Xpnoiheuel oto va diaxwpilel To AddI atro To YUKTIKO PEUCTO KAl va TO
ETTIOTPEPEI OTOV CUMTTIEDTH).
18. (o) Q;=500x4,2x 15 =31,500 KJ
B) Q)\— 500 x 335 = 167.500 KJ
y) Q2=500x2,1x20=21,000 KJ
0) Oor=Qi1+ Q) + Q2 =31,500 + 167,500 +21,000 = 220,000 KJ
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(€) P =0/ t=220,000/(5x60x60) = 12,2 KW



